
 

Цената е на човек в ЛЕВА и включва:

• Самолетни билети София  –  Амстердам – София

с полет нd Bulgaria air  с ръчен багаж до 10 кг и чекиран до 23кг.

• 4 нощувки със закуски в хотел 3* или 4* в Амстердам.

• Обзорна обиколка на гр. Амстердам;

• Представител на български език;

• Медицинска застраховка за целия период на пътуване с лимит 
на отговорност 10 000 евро на ЗАД Лев Инс

 

Задължително доплащане:

• Туристическа такса в хотела - 11 евро на човек, на вечер).

 

Цената не включва:

• Целодневна екскурзия до Северната Венеция- Гиетхорн: 90 
евро за възрастен, 70 евро за деца до 11,99г.

• Целодневна екскурзия до мелниците на Занцес Ханс, 
Волендаам,Едам и рибарското село Маркен, с посещение на 
работилница за сабо- 90 евро за възрастен и 70 евро за за деца
до 11,99г.

• Целодневна екскурзия до Хага, Делфт и Ротердам- 70 евро за 
възрастен и 50 евро за деца до 11,99г

• Круиз по каналите на Амстердам- 35 евро.

• Вечерна обиклка в квартала на Червените Фенери- 20 евро.

 

Разписание:

 

София — Амстедрам   7:10/ 9:00



Амстердам — София   10:15/ 14:00

 

 

 

Резервации:

Първоначална вноска: 30% при резервиране.

Краен срок за пълно плащане: 31 дни преди датата на пътуване.

 

УСЛОВИЯ ЗА АНУЛАЦИЯ:

В случай на отказ от пътуването и прекратяване на договора от 
страна на Потребителя, Туроператорът удържа следните неустойки:

 

• При пътуване/почивка в чужбина:
- От момента на резервация до 30 дни преди тръгването в 
размер на внесения депозит по резервацията, освен ако не се 
дължат неустойки или такси по анулирани услуги като 
настаняване, самолетни, фериботни или автобусни билети. В 
случай че при анулацията се дължат неустойки или други глоби
и такси за анулиране на издадени вече самолетни, фериботни 
или автобусни билети, които са част от пакетната цена на 
пътуването, се прилагат тарифите и правилата и условията за 
анулация на съответния превозвач /авиокомпания, автобусна 
компания, хотелско настаняване и/ или фериботна компания/;
- от 30 дни до преди датата на пътуването или при неявяване - 
100% от общата стойност на пътуването.

 

 

ПРОГРАМА

1-ви ден /12.08

София – Амстердам



Събиране на летището за редовен полет до гр. Амстердам .

Започваме с обзорната обиколка на Амстердам.

Ще ви разкрием тайните на града. За неговото наследство, за 
историята от самото начало когато е бил кално село на река Амстел 
до това как се превръща в един от най-важните търговски центрове 
на стария континент. В този град има за какво да си говорим, от 
платената любов и декриминализацията на наркотиците до 
трагедията на историята на Ане Франк и нацистката окупация.

Започваме от внушителната сграда на ЖП гарата. Тя се намира в 
единия край на стария град, от където тръгваме по главната 
пазарска улица- Дамрак. Ще се спрем пред сградата 
на Амстердамската стокова борса, която е една от най- старите в 
света, основана през 1602 година при преобразуването на 
компанията за Източна Индия. Разхождайки се по Дамрак, улисани в 
стотиците сувенирни магазини, кафета, ресторанти и пекарни, 
неусетно пристигаме на едно от най- известните и важни места 
в Амстердам- площад Дам. Несъмнено той е самото биещо сърце на
града, видял окупации, коронации, бунтове и какво ли не в иначе 
мирната следвоенна история на Холандия. На площада се 
намира паметника на жертвите от II св.в., както и Кралския Дворец в 
стил неокласицизъм. За желаещите биха могли да разгледат музея 
на Мадам Тюсо, където можете да блеснете сред звездите. Точно в 
сърцето на Амстердам можете да изпиете чаша кафе с Джордж 
Клуни, да се снимате с членове на холандското кралско семейство и 
да вземете четката си заедно със световноизвестни художници като 
Ван Гог и Рембранд.

Настаняване в хотела. 

Нощувка.

 

2-ри ден /13.08

Хага- Ротердам – Делфет

Закуска. Свободен ден или пожелание допълнителна екскурзия:



Хага- Ротердам - Делфт:

Днес ще се впуснем във вълнуващо целодневно пътуване 
изпълнено със завладяващи преживявания и забележителни 
дестинации. Тръгваме от Амстердам и се отправяме към град 
Ротердам, известен със своите архитектурни чудеса и оживено 
пристанище. Ще видим забележителности като емблематичния 
закрит пазар и интригуващите Cube Houses.

Продължавайки нашето пътуване, пристигаме в живописния град 
Делфт, любимата резиденция на известния холандски майстор 
Йоханес Вермеер. Известен като Градът на принцовете, Делфт е 
мястото за последна почивка на няколко членове на кралското 
семейство. Отделяме време, за да се отдадете на спокоен обяд (не 
е включен) и да разгледате очарователните канали, които минават 
през този исторически град, украсен с видни забележителности като 
Старата църква, Новата църква и кметството. Освен това, ние ще ви 
придружим до престижна фабрика, известна със своята изящна 
ръчно изработена керамика Delft Blue, ценена от 17-ти век. 
Пригответе се да бъдете очаровани от майсторството и богатото 
художествено наследство на тази известна форма на изкуство.

Следващата ни спирка ни отвежда до Хага, където се впускаме в 
обогатяваща обиколка на града. Този град не само е политическата 
столица на Холандия, но също така служи и като резиденция на 
холандското кралско семейство, което го прави място с голямо 
значение. Като третият по големина град в страната, Хага е домакин 
на 150 международни организации и чуждестранни посолства, 
включително престижния Международен съд и Международния 
наказателен съд. Пригответе се да бъдете пленени от величието на 
Двореца на мира, великолепните кралски дворци и уважавания 
Маурицхейс, където се помещават шедьоври на Вермеер, Рембранд 
и Анди Уорхол.

Връщане в хотела в Амстердам.

Цена: 70 евро за възрастен;

Цената включва: екскурзоводско обслужване, транспорт



Цената не включва: разходи от личен характер;

 

3-ти ден/ 14.08

Заансе Сханс- Волендам- Едам - Маркен

Закуска.

Свободно време или допълнителна екскурзия по желание.

Продължаваме към село Волендам. Времето за обяд ще е 
достатъчно да откриете някой от десетките рибни 
ресторанти. Докато сме във Volendam се опитайте да забележите 
разпознаваемите холандски традиционни костюми, често 
представени на туристически пощенски картички и плакати. Ще 
посетим Едам, от където идва прочутото холандско сирене.

Последната ни спирка е старомодното село Zaanse Schans, където 
ще се разхождате и ще можете да се любувате на 
добре запазените исторически вятърни мелници, ще посетим 
също фабрика за дървени обувки- сабо.

Връщане в Амстердам  привечер.

Цена: 90 евро за възрастен;

Цената включва: екскурзоводско обслужване,транспорт
Цената не включва: разходи от личен характер;

 

 

 

 

4-ти ден /15.08

Гиетхорн

Закуска. Свободен ден или пожелание допълнителна екскурзия:

Холандската Венеция(Гиетхорн):

След закуска поемаме към Giethoorn, наречен „Малката Венеция на 



Холандия“. Това е малко село в северната част на страната. Това 
местенце е пълно с ферми със сламени покриви, които са свързани 
с повече от 170 дървени моста. Ще имате възможност да се 
насладите на този уникален пейзаж по време на плаването с лодка 
по каналите. След като разгледаме забележителностите, можете да 
седнете в един от многото ресторанти и кафета в Гитхорн.

Цена: 90 евро за възрастен;

Цената включва: екскурзоводско обслужване, транспорт, лодка по 
каналите
Цената не включва: разходи от личен характер;

Връщане в хотела ранния следобед.

Възможност за допълнителна вечерна разходка:

 

Вечерна обиколка: Квартала на Червените Фенери

Привечер имаме възможност д се разходим до района “Де Вален“ 
извествен като квартала на Червените Фенери. Крачейки из тесните 
улички ще си поговорим за най- старата професия, холандската 
толерантност и държавните рестрикции. Ще минем покрай известния
магазин „Condomerie“ и Информационния център за проституция. 
Няма как да не забележите секс магазините, пийп шоутата, 
кафенетата за продажба на канабис и др.

Ще завършим вечерта в някоя бирария на чаша Хайникен или 
Амстел.

Цена: 20 евро за възрастен;

Цената включва: екскурзоводско обслужване
Цената не включва: разходи от личен характер, билет за метрото;

 Връщане в хотела. Нощувка.

 

 

5-ти ден/16.08



Амстердам- София

Закуска. Напускане на хотела.

Следва трансфер до летището за директен полет до София.

До нови срещи и пътешествия!

 

 

 

 

 


